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EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË 
DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË 

KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit te subjektit 
(NUIS) M51603044U

2. Data e Regjistrimit 03/04/2025
3. Emri i Subjektit Vlora Group
4. Forma ligjore SHPK
5. Data e themelimit 27/03/2025
6. Kohëzgjatja Nga: 27/03/2025

7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri
Tirane Tirane   Blv.Deshmoret e Kombit, Kullat Binjake, 
Kulla 2, Kati 9, Ap.9/1, Tirane 

500.000,008. Kapitali
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave 3,00

9. Objekti i aktivitetit Objekti i Veprimtarisë së Shoqërisë do të jetë por duke mos 
u kufizuar në:  I. Investime në Pasuri të Paluajtshme (Real 
Estate): Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te 
kryeje sa me poshte: (i) zhvillimin e Projekteve të Pasurive 
të Paluajtshme Komerciale dhe Rezidenciale; (ii) zhvillimin 
dhe menaxhimin e projekteve të pasurive të paluajtshme, 
duke përfshirë ndërtimin e komplekseve rezidenciale 
(apartamente, vila, shtëpi) dhe objekteve komerciale (zyra, 
qendra tregtare, hotele) në zona me potencial të lartë për 
zhvillim; (iii) blerja dhe shitja e pasurive të paluajtshme 
përfiton nga një strategji e menaxhimit të portofolit afatgjatë, 
duke identifikuar mundësi për rritjen e vlerës së pasurive dhe 
realizimin e fitimeve për investitorët. II. Investime në 
Projekte Zhvillimi për Qëllime të Fitimit Afatgjatë: Ne 
kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me 
poshte: (i) Zhvillimin e projekteve të mëdha te ndërtimit dhe 
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investimit me qëllim krijimin e një portofoli të pasurive të 
paluajtshme që do të sjellin të ardhura të qëndrueshme gjatë 
kohës, si ndërtimi i apartamenteve dhe vilave të larta, 
komplekseve banimi dhe hapësirave të specializuara për 
biznes. (ii) Pjesëmarrja në zhvillimin e projekteve të pasurive 
të paluajtshme të klasave të ndryshme (klasa e parë, e dytë, e 
tretë) për të mbuluar nevojat e një spektri të gjerë të tregut. 
III. Projekte për Shfrytëzim Turistik: Ne kuader te kesaj 
veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) 
Investime në ndërtimin dhe menaxhimin e pasurive të 
paluajtshme për shfrytëzim turistik, përfshirë hotele, resorte 
dhe komplekse turistike që ofrojnë shërbime të plotë dhe 
përvoja të veçanta për turistët. (ii) Shoqëria mund të 
angazhohet në zhvillimin e zonave turistike, duke ofruar 
mundësi për zhvillimin e komplekseve të resorteve, duke 
investuar në hapësira me potencial për turizëm malor, 
bregdetar ose historik. (iii) Zbatimin e projekteve te 
integruara për menaxhimin e pasurive të paluajtshme 
turistike që përfshijnë menaxhimin e hoteleve, vilave luksoze 
dhe shërbimeve të tjera që rrisin përvojën e turistëve dhe i 
ofrojnë atyre mundësi për relaks dhe argëtim. IV. Turizëm 
dhe Zhvillimi i Infrastrukturës Turistike: Ne kuader te kesaj 
veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) Krijimi 
dhe Menaxhimi i Hoteleve, Vilave dhe Resorteve; (ii) 
Investime në krijimin e hoteleve dhe vilave me shërbime 
luksoze për të tërhequr turistët e nivelit të lartë, duke ofruar 
mundësi për relaks dhe pushim në destinacione të njohura 
turistike; (iii) Zhvillimi i resorteve me shërbime të 
përmirësuara, si pishina, spa, palestra, aktivitete argëtuese 
dhe mundësi për turizëm aventuristik. (iv) Menaxhimi i 
ndërtesave dhe infrastrukturës për të ofruar shërbime me 
cilësi të lartë dhe mbështetje të vazhdueshme për klientët, 
duke rritur reputacionin dhe besueshmërinë e markës. V. 
Zhvillimi i Shërbimeve dhe Objekteve Turistike: Ne kuader 
te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) 
investime në zhvillimin e aktiviteteve dhe shërbimeve 
turistike, si restorante, spa, aktivitete sportive dhe 
aventuristikë (si ecje, zhytje, kalërim, etj.), të cilat do të 
krijojnë përvoja të paharrueshme për vizitorët; (ii) Zhvillimi 
i infrastrukturës turistike që përfshin qendra argëtimi, parqe 
tematikë, përvoja kulturore dhe historike që rrisin interesin e 
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turistëve dhe mundësojnë një diversifikim të ofruesve të 
shërbimeve turistike. VI. Partneritete Strategjike për 
Tërheqjen e Turistëve: Ne kuader te kesaj veprimtarie, 
Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) Do te angazhohet ne 
partneritete me agjenci udhëtimi, kompani transporti dhe 
operatorë të aktiviteteve turistike, për të ofruar pako 
tërheqëse që përfshijnë transportin, akomodimin dhe 
aktivitetet në një çmim të përballueshëm. (ii) Do te 
angazhohet ne partneritete me kompanitë e transportit dhe 
organizatat ndërkombëtare për të promovuar destinacionet 
dhe projektet turistike në tregjet ndërkombëtare, duke rritur 
numrin e turistëve dhe duke kontribuar në zhvillimin e 
qëndrueshëm të turizmit. VII. Ndërtim dhe Zhvillimi i 
Infrastrukturës: Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do 
te kryeje sa me poshte: (i) Aktivitete Ndërtimi të Objeteve 
Civile   (shtëpi, apartamente, infrastrukturë lokale) dhe 
Komerciale (zyra, qendra tregtare, ndihmës për bizneset) për 
të plotësuar kërkesat e tregut të pasurive të paluajtshme; (ii) 
Zhvillimi i projekteve që përfshijnë ndërtimin e rrugëve, 
spitaleve, shkollave, dhe objekteve të tjera publike për të 
mbështetur rritjen e popullsisë dhe zhvillimin urban. VIII. 
Pjesëmarrje në Zhvillimin e Infrastrukturës Urbane dhe 
Rurale: Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje 
sa me poshte: (i) Investime në zhvillimin e infrastrukturës 
urbane dhe rurale, përfshirë ndërtimin e rrugëve, urave, 
sistemeve të ujësjellësit dhe kanalizimeve, duke përmirësuar 
kushtet e jetesës dhe mbështetur rritjen e zonave të 
zhvilluara. (ii) Zhvillimi i rrugëve, transportit publik dhe 
infrastrukturës së energjisë për të siguruar zhvillim të 
qëndrueshëm në rajone të ndryshme, si qytete të mëdha dhe 
zona rurale. 
Azmi Toptani10. Administratori/ët

10.1 Afati i emërimit Nga: 27/03/2025 Deri: 27/03/2030
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga 

parashikimet ligjore
11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)

12. Ortakët Azmi Toptani
12.1 Vlera e kapitalit Para: 495.000,00 Natyre: 
12.2 Numri i pjesëve 1,00
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12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 99,00
*Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse një 
kuotë zotërohet në bashkëpronësi)

12.4 Komente (nëse ka)  blerja e kuotave nga Notos Vermögensverwaltung 56 GmbH 
13. Ortakët Bihter Toptani

13.1 Vlera e kapitalit Para: 5.000,00 Natyre: 
13.2 Numri i pjesëve 1,00
13.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) 1,00

*Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse një 
kuotë zotërohet në bashkëpronësi)

13.4 Komente (nëse ka)

14. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit

15. Të dhëna që njoftohen  vullnetarisht

Emri Tregtar: Vlora Group shpk
E-Mail: azmitoptani@gmail.com 
ajetcenollari.kontabel@gmail.com 
Telefon: 00436763124679 0696330195 0693333737

16. Statusi: Aktiv
Lista e Dokumenteve:
Dokumenti i autorizimit
Statuti (nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit)

Regjistrimi Fillestar: CN-429211-04-25

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e 
regjistrimit

Ndryshimi i te dhenave te regjistruara

31/07/2025 Numri i ceshtjes: CN-507739-07-25
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi akteve për transferimin e kapitalit nëpërmjet shitjes  

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:
eshte larguar ortaku:            ("Lin Prenka")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket juridik:
eshte shtuar ortaku:            ("Notos Vermogensverwaltung 56")                      Numri i 
aksioneve "1,00             Perqindja ne kapital "75,00             Kontributi ne para 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9B029DDE-97AB-4DE8-8ECC-A5B21A41B8E7
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=F5873003-99CA-47EB-8A94-E81BE643ED9B
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"2.500.000,00

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek administratoret:
eshte larguar administratori:            ("Lin Prenka")         

Lista e Dokumenteve:
Cdo regjistrim tjeter i te dhenave te regjistruara
Për ortakët/anëtarët persona juridikë të huaj: Dokumente që vërtetojnë gjendjen aktuale të 
personit juridik të huaj dhe faktin nëse është në proces likuidimi apo falimentimi
Transferim i kuotave te kapitalit
Regjistrime te tjera sipas nenit 45 te ligjit per QKR
Vendim i asamblese se pergjithshme

13/08/2025 Numri i ceshtjes: CN-513553-08-25
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i kontratës së shitjes datë 08.08.2025 dhe vendimit 
datë 07.08.2025, me anë të së cilave, vërtetohet transferimi i 1% të kuotave nga Z. Azmi 
Toptani në favor të Zj. Bihter Toptani. 
Numri i aksioneve ishte            "2,00"          u be            "3,00"         
Objekti ishte            ("Objekti i Veprimtarisë së Shoqërisë do të jetë por duke mos u 
kufizuar në:  I. Investime në Pasuri të Paluajtshme (Real Estate): Ne kuader te kesaj 
veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) zhvillimin e Projekteve të Pasurive të 
Paluajtshme Komerciale dhe Rezidenciale; (ii) zhvillimin dhe menaxhimin e 
projekteve të pasurive të paluajtshme, duke përfshirë ndërtimin e komplekseve rezidenciale 
(apartamente, vila, shtëpi) dhe objekteve komerciale (zyra, qendra tregtare, hotele) në 
zona me potencial të lartë për zhvillim; (iii) blerja dhe shitja e pasurive të paluajtshme 
përfiton nga një strategji e menaxhimit të portofolit afatgjatë, duke identifikuar mundësi 
për rritjen e vlerës së pasurive dhe realizimin e fitimeve për investitorët. II. Investime në 
Projekte Zhvillimi për Qëllime të Fitimit Afatgjatë: Ne kuader te kesaj veprimtarie, 
Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) Zhvillimin e projekteve të mëdha te ndërtimit 
dhe investimit me qëllim krijimin e një portofoli të pasurive të paluajtshme që do të sjellin 
të ardhura të qëndrueshme gjatë kohës, si ndërtimi i apartamenteve dhe vilave të larta, 
komplekseve banimi dhe hapësirave të specializuara për biznes. (ii) Pjesëmarrja në 
zhvillimin e projekteve të pasurive të paluajtshme të klasave të ndryshme (klasa e parë, e 
dytë, e tretë) për të mbuluar nevojat e një spektri të gjerë të tregut. III. Projekte për 
Shfrytëzim Turistik: Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i)

Investime në ndërtimin dhe menaxhimin e pasurive të paluajtshme për shfrytëzim 
turistik, përfshirë hotele, resorte dhe komplekse turistike që ofrojnë shërbime të plotë dhe 
përvoja të veçanta për turistët. (ii) Shoqëria mund të angazhohet në zhvillimin e zonave 
turistike, duke ofruar mundësi për zhvillimin e komplekseve të resorteve, duke investuar në 
hapësira me potencial për turizëm malor, bregdetar ose historik. (iii) Zbatimin e 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=27A2E60B-6947-4C28-9744-155C3D0F4EAE
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=59EC4269-26CE-41F2-96DB-1FCE2083F29A
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=59EC4269-26CE-41F2-96DB-1FCE2083F29A
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=7219A473-8BB5-46BB-845B-4B84A62AC032
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=AA2C30C5-452B-48FA-B1FB-C7F0D8E24C47
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=AB1065CE-47C5-41FA-96ED-EE17A6D1E50C
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projekteve te integruara për menaxhimin e pasurive të paluajtshme turistike që përfshijnë 
menaxhimin e hoteleve, vilave luksoze dhe shërbimeve të tjera që rrisin përvojën e 
turistëve dhe i ofrojnë atyre mundësi për relaks dhe argëtim. IV. Turizëm dhe Zhvillimi i 
Infrastrukturës Turistike: Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me 
poshte: (i) Krijimi dhe Menaxhimi i Hoteleve, Vilave dhe Resorteve; (ii)

Investime në krijimin e hoteleve dhe vilave me shërbime luksoze për të tërhequr 
turistët e nivelit të lartë, duke ofruar mundësi për relaks dhe pushim në destinacione të 
njohura turistike; (iii) Zhvillimi i resorteve me shërbime të përmirësuara, si pishina, spa, 
palestra, aktivitete argëtuese dhe mundësi për turizëm aventuristik. (iv) Menaxhimi i 
ndërtesave dhe infrastrukturës për të ofruar shërbime me cilësi të lartë dhe mbështetje të 
vazhdueshme për klientët, duke rritur reputacionin dhe besueshmërinë e markës. V. 
Zhvillimi i Shërbimeve dhe Objekteve Turistike: Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria 
do te kryeje sa me poshte: (i) investime në zhvillimin e aktiviteteve dhe shërbimeve 
turistike, si restorante, spa, aktivitete sportive dhe aventuristikë (si ecje, zhytje, kalërim, 
etj.), të cilat do të krijojnë përvoja të paharrueshme për vizitorët; (ii) Zhvillimi i 
infrastrukturës turistike që përfshin qendra argëtimi, parqe tematikë, përvoja kulturore 
dhe historike që rrisin interesin e turistëve dhe mundësojnë një diversifikim të ofruesve të 
shërbimeve turistike. VI. Partneritete Strategjike për Tërheqjen e Turistëve: Ne kuader te 
kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) Do te angazhohet ne 
partneritete me agjenci udhëtimi, kompani transporti dhe operatorë të aktiviteteve 
turistike, për të ofruar pako tërheqëse që përfshijnë transportin, akomodimin dhe 
aktivitetet në një çmim të përballueshëm. (ii) Do te angazhohet ne partneritete me 
kompanitë e transportit dhe organizatat ndërkombëtare për të promovuar destinacionet 
dhe projektet turistike në tregjet ndërkombëtare, duke rritur numrin e turistëve dhe duke 
kontribuar në zhvillimin e qëndrueshëm të turizmit. VII. Ndërtim dhe Zhvillimi i 
Infrastrukturës: Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i)

Aktivitete Ndërtimi të Objeteve Civile   (shtëpi, apartamente, infrastrukturë lokale) 
dhe Komerciale (zyra, qendra tregtare, ndihmës për bizneset) për të plotësuar kërkesat e 
tregut të pasurive të paluajtshme; (ii)Zhvillimi i projekteve që përfshijnë ndërtimin e 
rrugëve, spitaleve, shkollave, dhe objekteve të tjera publike për të mbështetur rritjen e 
popullsisë dhe zhvillimin urban. VIII. Pjesëmarrje në Zhvillimin e Infrastrukturës Urbane 
dhe Rurale: Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i)

Investime në zhvillimin e infrastrukturës urbane dhe rurale, përfshirë ndërtimin e 
rrugëve, urave, sistemeve të ujësjellësit dhe kanalizimeve, duke përmirësuar kushtet e 
jetesës dhe mbështetur rritjen e zonave të zhvilluara. (ii) Zhvillimi i rrugëve, transportit 
publik dhe infrastrukturës së energjisë për të siguruar zhvillim të qëndrueshëm në rajone 
të ndryshme, si qytete të mëdha dhe zona rurale. ")          u be            ("Objekti i 
Veprimtarisë së Shoqërisë do të jetë por duke mos u kufizuar në:  I. Investime në 
Pasuri të Paluajtshme (Real Estate): Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te 
kryeje sa me poshte: (i) zhvillimin e Projekteve të Pasurive të Paluajtshme 
Komerciale dhe Rezidenciale; (ii) zhvillimin dhe menaxhimin e projekteve të pasurive 
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të paluajtshme, duke përfshirë ndërtimin e komplekseve rezidenciale (apartamente, 
vila, shtëpi) dhe objekteve komerciale (zyra, qendra tregtare, hotele) në zona me 
potencial të lartë për zhvillim; (iii) blerja dhe shitja e pasurive të paluajtshme 
përfiton nga një strategji e menaxhimit të portofolit afatgjatë, duke identifikuar 
mundësi për rritjen e vlerës së pasurive dhe realizimin e fitimeve për investitorët. II. 
Investime në Projekte Zhvillimi për Qëllime të Fitimit Afatgjatë: Ne kuader te kesaj 
veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) Zhvillimin e projekteve të mëdha 
te ndërtimit dhe investimit me qëllim krijimin e një portofoli të pasurive të 
paluajtshme që do të sjellin të ardhura të qëndrueshme gjatë kohës, si ndërtimi i 
apartamenteve dhe vilave të larta, komplekseve banimi dhe hapësirave të 
specializuara për biznes. (ii) Pjesëmarrja në zhvillimin e projekteve të pasurive të 
paluajtshme të klasave të ndryshme (klasa e parë, e dytë, e tretë) për të mbuluar 
nevojat e një spektri të gjerë të tregut. III. Projekte për Shfrytëzim Turistik: Ne 
kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) Investime në 
ndërtimin dhe menaxhimin e pasurive të paluajtshme për shfrytëzim turistik, 
përfshirë hotele, resorte dhe komplekse turistike që ofrojnë shërbime të plotë dhe 
përvoja të veçanta për turistët. (ii) Shoqëria mund të angazhohet në zhvillimin e 
zonave turistike, duke ofruar mundësi për zhvillimin e komplekseve të resorteve, 
duke investuar në hapësira me potencial për turizëm malor, bregdetar ose historik. 
(iii) Zbatimin e projekteve te integruara për menaxhimin e pasurive të paluajtshme 
turistike që përfshijnë menaxhimin e hoteleve, vilave luksoze dhe shërbimeve të tjera 
që rrisin përvojën e turistëve dhe i ofrojnë atyre mundësi për relaks dhe argëtim. IV. 
Turizëm dhe Zhvillimi i Infrastrukturës Turistike: Ne kuader te kesaj veprimtarie, 
Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) Krijimi dhe Menaxhimi i Hoteleve, Vilave dhe 
Resorteve; (ii) Investime në krijimin e hoteleve dhe vilave me shërbime luksoze për të 
tërhequr turistët e nivelit të lartë, duke ofruar mundësi për relaks dhe pushim në 
destinacione të njohura turistike; (iii) Zhvillimi i resorteve me shërbime të 
përmirësuara, si pishina, spa, palestra, aktivitete argëtuese dhe mundësi për turizëm 
aventuristik. (iv) Menaxhimi i ndërtesave dhe infrastrukturës për të ofruar shërbime 
me cilësi të lartë dhe mbështetje të vazhdueshme për klientët, duke rritur 
reputacionin dhe besueshmërinë e markës. V. Zhvillimi i Shërbimeve dhe Objekteve 
Turistike: Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) 
investime në zhvillimin e aktiviteteve dhe shërbimeve turistike, si restorante, spa, 
aktivitete sportive dhe aventuristikë (si ecje, zhytje, kalërim, etj.), të cilat do të 
krijojnë përvoja të paharrueshme për vizitorët; (ii) Zhvillimi i infrastrukturës 
turistike që përfshin qendra argëtimi, parqe tematikë, përvoja kulturore dhe 
historike që rrisin interesin e turistëve dhe mundësojnë një diversifikim të ofruesve të 
shërbimeve turistike. VI. Partneritete Strategjike për Tërheqjen e Turistëve: Ne 
kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) Do te angazhohet 
ne partneritete me agjenci udhëtimi, kompani transporti dhe operatorë të aktiviteteve 
turistike, për të ofruar pako tërheqëse që përfshijnë transportin, akomodimin dhe 
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aktivitetet në një çmim të përballueshëm. (ii) Do te angazhohet ne partneritete me 
kompanitë e transportit dhe organizatat ndërkombëtare për të promovuar 
destinacionet dhe projektet turistike në tregjet ndërkombëtare, duke rritur numrin e 
turistëve dhe duke kontribuar në zhvillimin e qëndrueshëm të turizmit. VII. Ndërtim 
dhe Zhvillimi i Infrastrukturës: Ne kuader te kesaj veprimtarie, Shoqeria do te 
kryeje sa me poshte: (i) Aktivitete Ndërtimi të Objeteve Civile   (shtëpi, apartamente, 
infrastrukturë lokale) dhe Komerciale (zyra, qendra tregtare, ndihmës për bizneset) 
për të plotësuar kërkesat e tregut të pasurive të paluajtshme; (ii) Zhvillimi i 
projekteve që përfshijnë ndërtimin e rrugëve, spitaleve, shkollave, dhe objekteve të 
tjera publike për të mbështetur rritjen e popullsisë dhe zhvillimin urban. VIII. 
Pjesëmarrje në Zhvillimin e Infrastrukturës Urbane dhe Rurale: Ne kuader te kesaj 
veprimtarie, Shoqeria do te kryeje sa me poshte: (i) Investime në zhvillimin e 
infrastrukturës urbane dhe rurale, përfshirë ndërtimin e rrugëve, urave, sistemeve të 
ujësjellësit dhe kanalizimeve, duke përmirësuar kushtet e jetesës dhe mbështetur 
rritjen e zonave të zhvilluara. (ii) Zhvillimi i rrugëve, transportit publik dhe 
infrastrukturës së energjisë për të siguruar zhvillim të qëndrueshëm në rajone të 
ndryshme, si qytete të mëdha dhe zona rurale. ")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:
eshte shtuar ortaku:            ("Bihter Toptani")                      Numri i aksioneve "1,00             
Perqindja ne kapital "1,00             Kontributi ne para "5.000,00
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Azmi Toptani")                    , Kontributi në para 
ishte                      ("125.000,00")            u be              ("120.000,00")           
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Azmi Toptani")                    , Përqindja në kapital 
ishte                      ("25,00")            u be              ("24,00")           

Lista e Dokumenteve:
Transferim i kuotave te kapitalit
Cdo regjistrim tjeter i te dhenave te regjistruara
Vendim i asamblese se pergjithshme

26/02/2026 Numri i ceshtjes: CN-569583-02-26
Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitimi i vendimit dhe kontrates se shitjes, date  
03.02.2026 me ane te se ciles vertetohet transferimi i  75 % te kuotave te shoqerise nga 
ortaku Notos Vermogensverwaltung 56 ne favor te ortakut Azmi Toptani
Telefon_1 ishte            ("")          u be            ("0696330195")         
Telefon_2 ishte            ("")          u be            ("0693333737")         

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket individ:
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Azmi Toptani")                    , Kontributi në para 

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=83F8A358-D400-47B2-9596-13C5C52AA7F9
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=1BD6C46E-5BA4-4EBF-BD55-5B9A0CBD15AE
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=6E0F2023-B00A-4FB1-9CB4-E40A0DD06405
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ishte                      ("120.000,00")            u be              ("495.000,00")           
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Azmi Toptani")                    , Përqindja në kapital 
ishte                      ("24,00")            u be              ("99,00")           
Kane ndryshuar te dhenat per            ("Azmi Toptani")                    , Koment ishte                      
("")            u be              (" blerja e kuotave nga Notos Vermögensverwaltung 56 GmbH 
")           

Kane ndodhur ndryshimet e meposhtme tek ortaket juridik:
eshte larguar ortaku:            ("Notos Vermogensverwaltung 56")         

Lista e Dokumenteve:
Transferim i kuotave te kapitalit
Vendim i asamblese se pergjithshme
Cdo regjistrim tjeter i te dhenave te regjistruara

Datë: 07/04/2026

http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=1C36E813-815A-479A-B1BD-0D57B77324CF
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=213A8BC9-4CC5-41DE-9135-621F38693425
http://old.qkb.gov.al/umbraco/Surface/SearchSurface/DownloadDocument?documentCode=9B1FA66D-A75F-456E-89AA-BA31CE92F138

